



DĚTI, POSLOUCHEJTE VE VŠEM SVÉ RODIČE

(KOLOSKÝM 3,20)

*‘Cti otce svého i matku svou’ je přece jediné přikázání, které má
zaslíbení:*

‘aby se ti dobře vedlo a abys byl dlouho živ na zemi.’

Efezským 6:2-3

Koloským 3:14 Především však mějte lásku, která všechno spojuje k dokonalosti. 15 A ve vašem srdci ať vládne mír Kristův, k němuž jste byli povoláni v jedno společné tělo. A buďte vděční. 16 Necht’ ve vás přebývá slovo Kristovo v celém svém bohatství: se vši moudrostí se navzájem učte a napomínejte a s vděčností v srdci oslavujte Boha žalmy, chválami a zpěvem, jak vám dává Duch. 17 Všechno, cokoli mluvíte nebo děláte, čiňte ve jménu Pána Ježíše a skrze něho děkujte Bohu Otci.

18 Ženy, podřizujte se svým mužům, jak se sluší na ty, kdo patří Pánu. 19 Muži, milujte své ženy a nechovejte se k nim drsně. 20 Děti, poslouchajte ve všem své rodiče, protože se to líbí Pánu. 21 Otcové, neponižujte své děti, aby nemalomyslněly. 22 Otroci, poslouchajte ve všem své pozemské pány, nejen naoko, abyste se jim po lidsku zalíbili, nýbrž ze srdce, v bázni Páně. 23 Cokoli děláte, dělejte upřímně, jako by to nebylo lidem, ale Pánu, 24 s vědomím, že jako odměnu dostanete podíl na jeho království. Váš Pán je Kristus, jemu sloužíte. 25 Kdo se dopouští křivdy, dostane za to odplatu. Náš Pán nikomu nestrání.



I. ÚVOD: ŘEČIŠTĚ V PÍSKU

Biblické odkazy:

☞ Kol 3,20;

II. DĚTI POSLOUCHEJTE SVÉ RODIČE

A. Malé děti

B. Větší děti

Biblické odkazy:

☞ Žd 6:1; Mk 10:13 a 16; Mt 18:1-4; Mt 21:15-16; J 4:34; Ef 6:1-3;

Př 1:1-16; Př 5:3-11; Př 3:5-8;

III. KRISTUS NAŠE NADĚJE

Biblické odkazy:

☞ Dt 6:4-7; Dt 6:20-25; Ř 5:19;



Otázky pro malé i velké

1. Proč bys měl poslouchat rodiče?

2. V čem bys je měl poslouchat?

3. K čemu vede poslušnost?



OZNÁMENÍ:

Pravidelná shromáždění:

Úterý 17⁰⁰ – biblická hodina a modlitební setkání

Neděle 9³⁰ – Shromáždění církve. Kázání Matthew Smith (BSK Kladno),
vedení Jan Suchý (Ž 115), písně Petr Svoboda.

V neděli 5.11. budeme mít od 8,30 hod. **modlitební chvíli**. Po shromáždění také **společný oběd**.

Pákistán: Křesťanský pár obviněný z rouhání propuštěn na kauci

Před měsícem jsme četli o zatčení a obvinění z rouhání Shaukata Masiha a jeho manželky Kiran Shaukat. Manželé mají tři nezletilé děti, z nichž jedno trpí mentálním a druhé fyzickým postižením. V dosti zmateném případě je místní muslim obvinil, že 8. září hodili ze střechy svého domu roztrhané stránky koránu. Za znesvěcení koránu hrozí podle pákistánského trestního zákoníku doživotní trest. Soud v Láhauru vyhověl 18. října žádosti o kauci a umožnil tak jejich propuštění z vězení v sobotu 21. října. To je v zemi, kde křivě obvinění podezřelí tráví roky ve vězení a čekají na rozsudek, vzácný případ. "Více než měsíc jsme byli pryč od našich dětí a každý den, který jsme byli ve vězení, jsme strávili přemýšlením o tom, co s nimi bude, pokud se nebudeme moci dostat ven," řekl Masih. Soudce manželům udělil kauci ve výši 100 000 pákistánských rupií (8500 CZK) pro každého a rovněž poznamenal, že případ vyžaduje další vyšetřování.

A tak, bratří, modlete se za nás, aby se slovo Páně stále šířilo a bylo oslaveno jako u vás

2 Tesalonickým 3:1